Juli 2013

Ansprechpartner

Dag Plischke

Tel. +49 4747 305-323 Fax +49 4747 305-329 dag.plischke@wohnwell.net

## WohnWell GmbH startet neues Online-Beratungsangebot

## Beverstedt, Juli 2013

Mit Hilfe einer neuen Online-Anwendung können Nutzer sich jetzt selber über ihre Möglichkeiten zu einer eigenen Immobilie informieren.

Die WohnWell GmbH, Beratungsexperte rund um die Wohnimmobilie, erweitert mit der "Virtuellen Beratungs-App" ihr Angebot rund um die Beratung zur Wohnimmobilie. Damit stehen den WohnWell Kunden jetzt neben den klassischen Einzel-Beratungen "Neubau", "Immobilienkauf", "Gebäudeenergie" und "Modernisierung", auch unabhängig von den WohnWell Geschäftszeiten, Möglichkeiten zur Immobilienorientierung zur Verfügung.

So kann z.B. eine erste Einschätzung des finanziellen Spielraums ermittelt werden, ein Suchauftrag für die eigene passende Immobilie aufgegeben und spezifische Neubauangebote angefordert werden.

Darüber hinaus wurde ein Video zum sinnvollen Vorgehen beim Erwerb einer Wohn-Immobilie erstellt. Dieser Ratgeber "7 Schritte zur Traumimmobilie" kann im WohnWell TV angesehen werden.

Weitere Informationen finden Sie unter <a href="http://www.wohnwell.net/">http://www.wohnwell.net/</a> und im WohnWell TV unter <a href="http://www.wohnwell.tv">http://www.wohnwell.tv</a>.

## Zum Unternehmen WohnWell GmbH

Die WohnWell GmbH wurde vom langjährigen Unternehmensberater Dag Plischke gegründet. Dag Plischke ist Dipl.-Ing. (FH), geprüfter Immobilienmakler und Gebäudeenergieberater des Handwerks. Dem hohen Qualitätsanspruch wird durch die ständige Weiterbildung im Bereich Immobilien, Neubau, Modernisierung, Energieeffizienz und Austausch im Bundesverband für die Immobilienwirtschaft (BVFI) Rechnung getragen, in dem Herr Plischke der Regionalrepräsentant für den PLZ Bereich 27 ist. Für die Zukunft sind weitere Partnerschaften mit Immobilien-Experten geplant.

Die WohnWell GmbH hat Ihren Geschäftssitz in Beverstedt im Südkreis Cuxhaven (Wesermünde).

Alle Pressemitteilungen erhalten Sie auch als Download auf unserer Website: http://www.wohnwell.net/1561/Presseinformation.htm